=
L

&) efectis

france

Voie Romaine

F-57280 Maizieres-les-Metz

Tél: +33 (0) 38751 11 11

Fax : +33 (0) 3 87 51 10 58 PROCES-VERBAL

% ef ecliS

PROCES VERBAL D’APTITUDE A L’EMPLOI DES MECANISMES n°® 11 - M - 292

| Selon les normes NF S 61937-1 (décembre 2003) et NF S 61937-7 (octobre 2010)

Durée de validité

Concernant

Demandeur

Ce procés-verbal et ses éventuelles extensions sont valables jusqu’au :
16 octobre 2017

Une gamme de Dispositifs d’Evacuation Naturelle de Fumées et de Chaleur
(D.E.N.F.C) montés en facade a axes horizontal ou vertical, et alimentés par
énergie pneumatique.

Référence : CDC VPA

Dimensions libres de passage dair :
e Minimales : 300 x 300 mm (Lpa x Hpa)
e Maximales :
- Cas des configurations « Abattant/Relevant » : 1600 x 1600 mm (Lpa x Hpa)
ou 2200 x 1200 mm (Lpa x Hpa)
- Cas des configurations « Francaise/Anglaise » : 2200 x 1000 mm (Lpa x Hpa)

MADICOB
10 Boulevard des Martyrs de Chateaubriand
F - 95100 ARGENTEUIL

La reproduction de ce document n’est autorisée que sous sa forme intégrale.

SASU au capital de 1 512 170 € - SIRET 490 550 712 00023 - RCS Evry B 490 550 712 - TVA FR 61490550712 - APE 7120 B Page 1 sur 28



& efectis

1.

ranes 11-M-292

INTRODUCTION

PROCES-VERBAL

Proces-verbal d’aptitude a U’emploi des mécanismes d’une gamme de D.E.N.F.C conformément aux normes
NF S 61937-1 (décembre 2003) et NF S 61937-7 (octobre 2010).
Cette gamme de D.E.N.F.C était certifié CE d’apres le certificat n® 0333-CPD-219058 (AFNOR) et admis a la marque

NF d’aprés

le certificat n® 10/04.03 du 01/01/2012 (AFNOR).

2. LABORATOIRE D’ESSAI
Nom EFECTIS France
Adresse EFECTIS France
Voie Romaine
F - 57280 MAIZIERES-LES-METZ
3. DEMANDEUR DE L’ESSAI DE REFERENCE
Nom MADICOB
Adresse 10 Boulevard des Martyrs de Chateaubriand
F - 95100 ARGENTEUIL
4. ESSAI D’APTITUDE A L’EMPLOI DES MECANISMES DE REFERENCE
Numéro de U’essai : 11-M-292
Date des essais : Avril 2011 a Février 2012
5. REFERENCE ET PROVENANCE DE L’ELEMENT
Référence CDC VPA
Provenance MADICOB

10 Boulevard des Martyrs de Chateaubriand
F - 95100 ARGENTEUIL

Page 2 sur 28



& efectis
Fance 11-M-292 PROCES-VERBAL

6. PRINCIPE DE L’ENSEMBLE

6.1 GENERALITES

Voir annexe planches.

Le D.E.N.F.C réf. CDC VPA se composait de :

e une partie fixe appelée cadre dormant ;

e une partie mobile appelée ouvrant ;

e un mécanisme d’ouverture alimenté par énergie pneumatique.

Pression minimale pour assurer le fonctionnement du D.A.S : Pa = Pc = 10 bars.

Volume de gaz nécessaire pour assurer le fonctionnement du D.A.S en [’absence de verrou :
Va = Vc [Nl] = (Pc x 2 x IT x D* x C.10®) /4 avec :
- Pc exprimé en bar
- D : diametre d’alésage du vérin (en mm)
- C : course du vérin (en mm).

Volume de gaz nécessaire pour assurer le fonctionnement du D.A.S en présence de verrou :
Va = Vc [NI] = [(Pc x 2 x T x D? x C.10®) /4] + 0,15 x N avec :
- Pc exprimé en bar
- D : diametre d’alésage du vérin (en mm)
- C : course du vérin (en mm)
- N : nombre de verrou.

Configuration des D.E.N.F.C :
Abattant vers intérieur ou ’extérieur (a axe horizontal, paumelles sur traverse basse)
Relevant vers Uintérieur ou 'extérieur (a axe horizontal, paumelles sur traverse haute)
Francaise (a axe vertical, ouverture vers ’intérieur)
Anglaise (a axe vertical, ouverture vers |’extérieur).

Dimensions libres de passage d'air :

e Minimales : 300 x 300 mm (Lpa x Hpa)

e Maximales :
- Cas des configurations « Abattant/Relevant » : 1600 x 1600 mm (Lpa x Hpa) ou 2200 x 1200 mm (Lpa x Hpa)
- Cas des configurations « Francaise/Anglaise » : 2200 x 1000 mm (Lpa x Hpa).

Lpa = largeur de passage d’air (au niveau du cadre dormant), coté paralléle aux articulations
Hpa = hauteur de passage d’air (au niveau du cadre dormant), c6té perpendiculaire aux articulations.

6.2 NOMENCLATURES DES COMPOSANTS
Nomenclature suivant les indications fournies par le Demandeur.

Voir Annexe planches.

Page 3 sur 28



& efectis
11-M-292 PROCES-VERBAL

6.3 DESCRIPTION DE L'ELEMENT
6.3.1 Partie fixe

La partie fixe était composée d'un cadre dormant en aluminium a rupture de pont thermique.
Les profils suivants étaient autorisés (sur la base des certificats CE et NF) :

Gamme Technal série Fbi : 8215 ; 8216 ; 8204 ; HP006 ; 8278.

Gamme Technal série FY (Soléal) : 215002 ; 215005 ; 215023 ; 215026 ; 215031 ; 215078 ; 215303 (inverseur) ; 215313
(inverseur) ; 2150036 ; 215041 ; 215046 ; 215051 ; 215059 ; 215060 ; 215202 ; 215204 ; 215205 ; 215207 ; 215208 ;
215211 ; 215252 ; 215261 ; 215263.

Gamme Wicona série WICLINE 65 :
- gamme apparente : 1916003 ; 1916004
- gamme cachée : 1010059 ; 1010067.

Gamme Elmaduc :
- gamme apparente : 4100 ; 4106 ; 4107 ; 4120 ; 4156 ; 9932 ; 4134 ; 4138 ; 4191 ; 4198 ; 4199 ; 4202 ; 4203 ;
4208 ; 4214 ; 4221 ; 4228 ; 4229 ; 4236 ; 4237 ; 4239 ; 4240
- gamme cachée : 4150 ; 4147 ou 4214 ou 4291+4134 ; 4147+4138 ; 4147+4228 ; 4147+4229.

Le D.E.N.F.C était installé de la maniére suivante :

- Configuration « Abattant/Relevant » : installation avec un angle de pose de 0° par rapport a l’axe vertical a
I’exception des appareils munis du cadre dormant de la gamme Technal série Fbi qui pouvaient étre installés
avec un angle allant de 0° a 30° par rapport a l’axe vertical.

Configuration « Frangaise/Anglaise » : installation avec un angle de pose de 0° par rapport a ’axe vertical.

6.3.2 Partie mobile

La partie mobile était composée d'un cadre ouvrant en aluminium a rupture de pont thermique et d’un remplissage.
Les profils du cadre ouvrant suivants étaient autorisés (sur la base des certificats CE et NF) :
Gamme Technal série Fbi : 8272 (intérieur) ; 8217 (extérieur).

Gamme Technal série FY (Soléal) :
- ouvrant intérieur apparent : 215180 ; 215181 ; 215182 ; 215183.
- ouvrant intérieur caché : 215190 ; 215191 ; 215192 ; 215193 ; 215194 ; 215195.
- ouvrant extérieur : 210082.

Gamme Wicona série WICLINE 65 :
- ouvrant intérieur apparent : 1916131 ; 1916132 ; 1916134.
- ouvrant intérieur caché : 1010063 ; 1010075 ; 3010177.

Gamme Elmaduc :
- ouvrant intérieur apparent: 4101 ; 4128 ; 4179 ; 4189 ; 4191.
- ouvrant extérieur apparent: 9934 ; 9935.
- ouvrant intérieur caché : 2144.

Le maintien et Uarticulation du cadre ouvrant sur son cadre dormant était réalisé par des paumelles. Le type et le
nombre de paumelles devaient respecter les exigences validées par les certificats CE et NF.

Le remplissage pouvait étre de différentes natures : verre, PCA, panneau sandwich,.... La condition a respecter était
que la masse du remplissage ne devait pas excéder 30 kg/mZ.

L’angle d’ouverture de !’ouvrant était variable :
Configuration « Abattant/Relevant » : angle d’ouverture de 0° a 60° par rapport au cadre dormant.
Configuration « Francaise/Anglaise » : angle d’ouverture de 0° a 90° par rapport au cadre dormant.

Page 4 sur 28



& efectis

1-M-292 PROCES-VERBAL

6.3.3 Mécanisme d’ouverture/fermeture

6.3.3.1 Mécanisme d’ouverture vers Uintérieur (voir planche 07 G/CI/F VPA)

Le mécanisme était composé de deux sous-ensembles identiques, placés le long des deux flancs verticaux, coté
intérieur du chassis et fixés par des vis a tole @ 4,8 mm ou vis M5 + inserts.

Chaque sous ensemble latéral était composé de :

Un vérin pneumatique de type PUDV (K+G) constituant ’élément moteur. Ce vérin était a double effet, a
articulation basse et a verrouillage tige rentrée et tige sortie.
Le diameétre du vérin dépendait de la largeur du chassis :

- @ 32 mm pour une largeur de passage d’air (Lpa) strictement inférieure a 1200 mm.

- @ 40 mm pour une largeur de passage d’air (Lpa) égale ou supérieure a 1200 mm.
La course du vérin était variable selon la hauteur du chassis et [’angle d’ouverture désiré.
Sur le raccord tournant permettant l’ouverture du vérin était vissé un limiteur d’air d’un diameétre de 0,4 mm
(USI 0194) réalisé en laiton.

Une console (TOL 0617) en tole acier d’épaisseur 4 mm, pliée en L puis en U, assurant le maintien du corps
du vérin pneumatique sur le cadre ouvrant par U’intermédiaire de raccords tournant. Le U de I’équerre avait
une largeur intérieure de 47 mm sur une hauteur de 40 mm. La console était fixée sur le cadre ouvrant au
moyen de quatre vis a tole @ 4,8 mm ou quatre vis M5 + inserts.

Un étrier (TOL 0616) en tole acier d’épaisseur 3 mm en L qui supportait ceillet du vérin par 'intermédiaire
d’un axe serti ou vissé par une vis type F/90, M5 x 10 mm, fixé sur le dormant par quatre vis a tole @ 4,8 mm
ou quatre vis M5 + inserts. L’axe était une piéce cylindrique @ 16 mm avec un épaulement @ 8 mm sur une
longueur de 12 mm. L’ceillet du vérin était bloqué sur ’axe par une goupille cavalier et cet axe sur U’étrier
était a 27 mm du retour de ’équerre.

6.3.3.2 Mécanisme d’ouverture vers U’extérieur (voir planche 07 G/C E/A VPA)

Le mécanisme était identique a celui d’ouverture vers ’intérieur sauf que :

La console était fixée sur le cadre dormant au moyen quatre vis a tole @ 4,8 mm ou quatre vis M5 + inserts.
L’étrier était fixé sur le cadre ouvrant au moyen de quatre vis a tole @ 4,8 mm ou quatre vis M5 + inserts.

6.3.3.3 Verrouillage de !’appareil en position fermée

Afin d’assurer un verrouillage optimal de !’appareil en position fermée, des verrous pouvaient étre installés en option.
Ce verrouillage, optionnel, était assuré par des mécanismes installés soit latéralement en téte de vérins en lieu et
place des étriers, soit sur la traverse opposée aux paumelles.

6.3.3.3.1 Verrouillage en téte de vérin (3176)

Ce verrouillage était uniquement mécanique. Le déverrouillage était provoqué lors de Uordre d’ouverture de
’appareil. L’ceillet du vérin était accroché sur le péne (le péne était donc piloté par U'ouverture des vérins).

Ce verrouillage, de fourniture K+G, était composé d’un péne et d’un récepteur de verrouillage (le péne ou le
récepteur pouvaient nécessiter un calage suivant les profils et la configuration utilisés).

Page 5 sur 28



& efectis
11-M-292 PROCES-VERBAL

6.3.3.3.2 Verrou pneumatique
Deux types de verrou pouvaient étre utilisés :

- Un verrou GM (3161-05) était fixé sur le cadre dormant par trois vis a tole @ 4,8 mm ou vis M5 + inserts dans le cas
d’une ouverture vers U’extérieur et fixé par quatre vis dans le cas d’une ouverture vers intérieur.
Ce verrou contenait un micro-vérin (Pne 0240 ou Pne 0241 ou Pne 0011). Un péne (ENS 0101) était fixé en vis-a-vis
sur le cadre ouvrant par deux vis a tole @ 4,8 mm ou quatre vis M5 + inserts.

Les canalisations pneumatiques nécessaires a ’alimentation en gaz comprimé du verrou étaient réalisées en tube
cuivre, et les raccords union té étaient du type étanchéité métal contre métal.

- En remplacement du verrou 3161-05, le verrou pneumatique fabriqué par K+G et fonctionnant sous 10 bars pouvait
étre installé sur la traverse du cadre dormant opposée aux paumelles.
- verrou a un point de verrouillage :
- réf. PFR 1.0 pour une ouverture vers intérieur
- réf. PFR 1.1 pour une ouverture vers l’extérieur
- verrou a deux points de verrouillage :
- réf. PFR 2.0 pour une ouverture vers lintérieur
- réf. PFR 1.2 pour une ouverture vers |’extérieur
- verrou a trois points de verrouillage :
- réf. PFR 3.0 pour une ouverture vers ’intérieur
- réf. PFR 1.3 pour une ouverture vers l’extérieur.

Les canalisations pneumatiques nécessaires a ’alimentation en gaz comprimé du verrou étaient réalisées en tube
cuivre, et les raccords union té étaient du type étanchéité métal contre métal.

6.3.4 Raccordement

Les canalisations pneumatiques nécessaires a ’alimentation en gaz comprimé des vérins pneumatiques et du verrou
étaient réalisées en tube cuivre, et les raccords union té étaient du type étanchéité métal contre métal.

Dans le cas ou les verrous étaient présents alors les canalisations du réseau passaient d’abord par les verrous avant
d’alimenter les vérins.

6.3.5 Option : contacts de position
6.3.5.1 Contacteurs latéraux : 6970-05 et 6971-05

Le module 6977 ou 6977-10 était fixé dans un morceau de fourreau (TOL 0357 ou TOL 0358) en téle d’aluminium afin
de créer les « contacteurs de position » réf. 6970-05 ou 6971-05. L’ensemble étant ensuite fixé sur le montant vertical
droit (pour le 6971-05) ou gauche (pour le 6970-05) du D.E.N.F.C.

Les contacteurs de positions de référence D2VW-5L1-1M20 et D2VW-5L1B-1M20 (OMRON) étaient chacun fixés par deux
goupilles élastiques @ 3 x 10 mm (QUI 0114) sur des platines (TOL 1036) en acier galvanisé d’épaisseur 2 mm. Chacune
de ces platines était ensuite fixée sur le support module au moyen d’une vis C M4-8.

Afin de fixer le support module dans son fourreau au moyen d’une vis C M6-8, le percage du fourreau était assuré par
un gabarit (TOL 1040) en acier galvanisé d’épaisseur 1 mm.
Le fourreau était ensuite fixé sur le montant du D.E.N.F.C au moyen de deux vis auto perforeuses @ 4,8 x 13 mm.

Les conducteurs des deux contacts de position protégés par de la gaine thermo-rétractable (QUI 0120) venaient se
raccorder sur un bornier huit plots (ELE 00249) réf. 34230 (LEGRAND) logé dans une boite de raccordement qui pouvait
étre :

soit un boitier composé d’un support (TOL 0780) en tole acier d’épaisseur 2 mm en forme de C et d’un couvercle
(TOL 0778) fixé par une vis CB-Té x 6,4 (VIS 5301). L’ensemble avait pour cotes hors tout 58,5 x 45 x 56 mm et était
équipé de passes-fils (ELE 0056 et 0059) mis en place de chaque coté du profil en C. Le dispositif d’arrét de traction
de cable était réalisé par deux plaques plastiques (USI 0292) au travers desquelles passaient les cables bloqués par
quatre colliers rilsan (QUI 0017).

soit par une boite plexo (PLA 0024) + deux presses étoupes + écrous (ELE 0039 + ELE 0040). Les presses étoupes
pouvaient étre remplacées par le dispositif d’arrét de traction utilisé pour le boitier cité ci-dessus.

Page 6 sur 28



& efectis
Fance 11-M-292 PROCES-VERBAL

6.3.5.2 Contacteurs transversaux 6974

Cette option pouvait étre montée sur le montant horizontal du cadre dormant coté paumelles. La fixation était
assurée au moyen de deux vis auto perforeuses type @ 4,8 x 13 mm.

Les contacts de position réf. D2VW-5L1-1M20 et D2VW-5L1B-1M20 (OMRON) étaient logés dans un U (TOL 0781) en tole
d’acier d’épaisseur 2 mm.

Leur commutation selon la position de ’ouvrant était assurée par un levier (TOL 0775) en tole d’acier d’épaisseur
2 mm pivotant sur un axe (USI 0201). Un ressort de torsion (RES 0021) enfilé dans ’axe forcait le levier a suivre le
mouvement de ’ouvrant.

Le levier était équipé d’un galet (USI 200) fixé en extrémité par un rivet (RIV 005).

Le réglage des contacts de position en fonction des cadres ouvrant/dormant, ainsi que de l’angle d’ouverture, se
faisait en réglant l’orientation des contacteurs placés sur une platine (TOL 0353) et bloqué par une vis M4 (VIS 1402).
Chaque contacteur était maintenu sur une platine par deux goupilles élastiques @ 3 x 10 mm (QUI 0114).

Un support bornier (TOL 0779) en tole d’acier d’épaisseur 1 mm, maintenu par trois bossages logés dans des trous du
support contacteur, permettait le maintien en place du bornier huit plots (ELE 0249) réf. 34230 (LEGRAND).

Un ensemble de passe-fils (ELE 0056 et 0059) étaient mis en place de chaque coté du support.

Le dispositif d’arrét de traction de cable était réalisé par une plaque plastique (USI 0292) au travers de laquelle
passait le cable bloqué par un collier rilsan (QUI 0017).

L’ensemble était fermé par un couvercle (TOL 0777) en tole d’aluminium d’épaisseur 1 mm.

6.3.6 Fonctionnement

En position d’attente, le D.E.N.F.C était maintenu fermé par le verrouillage mécanique des vérins pneumatiques tiges
rentrées.

Lors d’une commande d’ouverture sous 10 bars, la pression de gaz comprimé envoyée dans les chambres d’ouvertures
déverrouillait les vérins (et le verrou si présent) et provoquait le pivotement de louvrant jusqu’a sa position de
sécurité.

Le maintien en position de sécurité était assuré par le verrouillage des vérins pneumatiques, tiges sorties.

La fermeture était provoquée par la mise en pression de la chambre de fermeture des vérins pneumatiques, pression
qui déverrouillait les tiges et les faisait rentrer.

7. RESULTAT D’ESSAI

Les résultats des essais sont détaillés en Annexe.

8. CONDITIONS DE VALIDITE

8.1 A LAFABRICATION ET A LA MISE EN OEUVRE

L'élément et son montage doivent étre conformes a la description détaillée figurant dans le rapport de référence.

En cas de contestation sur l'élément faisant l'objet du présent procés-verbal, le rapport de référence pourra étre
demandé a son propriétaire, sans obligation de cession du document.

Le cablage assurant les liaisons entre le boitier de raccordement et les contacts de position doit étre réalisé en cables
prévus pour les canalisations fixes de la catégorie C2 au minimum (type HO7 RNF ou A05 VVU ou 1000 RO2V, etc.).

Page 7 sur 28



& efectis
11-M-292 PROCES-VERBAL

Les DENFC réf. CDC VPA doivent étre installés en respectant impérativement les indications et les cotes déterminées
par le constructeur (Notice de montage Réf: NOT 0284 MO05; notices de montage des contacts de position
réf. NOT 0277 MO1 et NOT 0320 M02 et NOT 0264 M02).

Lutilisation de ces résultats pour le dimensionnement d'installations utilisant ce matériel doit tenir compte des
tolérances de fabrication, des conditions réelles d'exploitation et ne reléve donc pas de la responsabilité d’EFECTIS
France.

L'extension des résultats aux appareils intermédiaires tient compte de l'‘état des connaissances au moment de la
rédaction du présent procés-verbal et sont susceptibles de modifications.

8.2 DOMAINE DE VALIDITE

Dimensions libres de passage d'air :
e Minimales : 300 x 300 mm (Lpa x Hpa)
e Maximales :
e Cas des configurations « Abattant/Relevant » :
e SiHpa < 1200 mm, alors Lpa < 2200 mm
e Si 1200 < Hpa < 1600 mm alors Lpa < 1600 mm
e Cas des configurations « Francaise/Anglaise » : 2200 x 1000 mm (Lpa x Hpa).

Lpa = largeur de passage d’air (au niveau du cadre dormant), coté paralléle aux articulations
Hpa = hauteur de passage d’air (au niveau du cadre dormant), c6té perpendiculaire aux articulations.

Aucune modification dimensionnelle ne pourra étre appliquée sur les cotes exprimées ci-dessus et aucune

modification de constitution de l'élément ne pourra étre faite sans la délivrance préalable d'une extension de
classement par le Laboratoire.

9. CONCLUSION

La gamme de Dispositifs d’Evacuation Naturelle de Fumées et de Chaleur référence CDC VPA répond aux exigences des
normes NF S 61937-1 (décembre 2003) et NF S 61937-7 (octobre 2010). Les D.E.N.F.C devront faire U’objet d’un
marquage individuel effectué de facon indélébile et comportant les indications suivantes : désignation et référence du
produit, nom du fabricant, caractéristiques des entrées (Pc (bar) / Vc (Nl)).

1) Ces conclusions ne concernent pas la performance de résistance au feu des D.E.N.F.C.
2) Les conclusions indiquées ne préjugent pas de la conformité des appareils commercialisés aux échantillons soumis
aux essais et ne sauraient en aucun cas étre considérées comme un certificat de qualification tel que défini par la loi

du 3 Juin 1994.

3) Ces conclusions ne préjugent en aucun cas d’une quelconque conformité au référentiel NF 405 rév.2 du 22/10/2012
relatif a la marque NF-DENFC.

Page 8 sur 28



&) efectis
s 11-M-292 PROCES-VERBAL

10. DUREE DE VALIDITE DU PROCES VERBAL

Ce procés-verbal est valable CINQ ANS a dater de la réalisation des essais, soit jusqu’au :

| SEIZE OCTOBRE DEUX MILLE DIX SEPT

Passé cette date, ce procés-verbal n’est plus valable, sauf s’il est accompagné d’une reconduction délivrée par le
Laboratoire.

Fait a Maiziéres-lés-Metz, le 19 novembre 2012

# =m

Nicolas ROYET Roman CHIVA
Responsable du pole Désenfumage Naturel Chef du Service Essais 1

Page 9 sur 28



& efectis

11-M-292 PROCES-VERBAL

|
| ANNEXE PLANCHES
|
|

CDC PNEUMATIQUE
VERINS PARALLELES

OUVERTURE INTERIEURE
Ref. 07 GI/F VPA
Ref. 07 CI/F VPA

C: certifié; G: Conforme

x: Soit l:Intérieure; Soit E:Exténieure; Soit F:Frangaise; Soit A-Anglaise

| Ref. [Indice Ote | Désignation | Matiers | Obsarvation / Fournisssur |
1 |Chassis assemble BESS0ON
1__|Dormant Aluminium Techna
1 |Ouvrant gualité Elmaduc
Paumelle BOB0 batiment Wicona
Tol 0617 MO 1 [Console vérin prau Acier zingud gauche + droité
Tol 0616 o2 2 |Etrier Acier zingud
Cui 0028 2 | Goupille cavalier ALUDINEL
e . GRASL typa PUDV - course et diamétre
2 |Wér t = ¥
¥EIT PELTEHEHE en fonction des caract. du COC
Tube cuivre CLiV re Longueur suivant chassis
1844 2 |Raccord té laiton
2283 2 |Raccord orientable 2483 ou 2583
2583 2 |Raccord flexibla GRASL
OUVERTURE EXTERIEURE
Réf. 07 GE/A VPA
Ref. 07 CE/A VPA
| REf. [indice| Gta | Désignation | Matiare | Obsarvation / Fournisssur |
1 |Chassis assemble BESSOM
1 [Dormant Aluminium Tachna
Duvrant gualité Elmaduc
Paumelle BOED batiment Wicona
Tol 0817 MO1 1 |Console vérin priau Acier zingus gauchs + droite
Tol 0616 M2 2 |Etrier Aciar zingus
Qui 0028 2 |Goupille cavalier AUDINEL
—— i GRASL typa PUDV - course st diamétre
2 |ver t = ¥
B en fonction das caract. du COC
Tub& cuivre CUivre
1844 Oa 2 |Raccord ta laiton nbre en fonction des caract du COC

Page 10 sur 28



& efectis

A 11- M- 292 PROCES-VERBAL
OPTIONS DE SECURITE
|___Réf.  lindice| Qté | Désignation [ Matiére | Observation / Fournisseur ]
G6970-05 M0O2 1 |Contact de position gauche Voir nomenclature contacteurs
6971-05 Mo2 1 |Contact de pasition droit Voir nomenclature contacteurs
6974 MO4 1 [Contacteurs de position Voir nomenclature contacteurs
3161-05 1 a 3|Verrou de chassis pneu Voir nomenclature CDC OS
3176 1 [|Verrouillage téte de vérin KG - Ref : MEL + MFVY

Page 11 sur 28



& efectis

11-M-292 PROCES-VERBAL

VERROU PNEUMATIQUE

| Réf. 3161-05 |
| REf. | Indice | Qte] Désignation | Matiére | Observation / Fournisseur |
Ens 0098 |MO02 1 |Mécanisme verrou GM
Tol 0247 |MOB 1 |Corps grand modéle Acier zingue
Tol 0263 |MOO 1 |Support bornier Acier zingué
Tol 0278 |MOO 1 |Bride microvérin Acier zingué
Tol 0248 |MO1 1 |Tiroir Acier zingué
Tol 0248  |MO1 1 |Guide tiroir Acier zingué SAFIL réf. 1509
Tol 0277 |MO4 1 |Capot grand modéle Alu anodisé
Vis 4503 2 |Vis F/80 M5-10 Acier zingué AUDINEL
Ecr 1502 3 |Ecrou H M5 Acier zingué AUDINEL
Ecr 1501 1 |Ecrou Mylstop M5 Acier zingué AUDINEL
Qui 0073 1 |Goupille elastique 5x35 Acier a ressort
Usi 0213 |MoO2 1 |Serre-cable double Acier zingué
Vis 1402 2 |Vis C M4-8 Acier zingué AUDINEL
| Eleonoss | | 2 |PassefilD12,5 | Caoutchouc | MOSS |
1 |Micro-vérin complet
Pne 0011 1 |Micro-vérin UNTAIR
Res 0006 |MOO 1 |Ressort déverrouilleur Acier a ressort
Usi 0181 |MOO 1 |Corps piguage droit Laiton
Usi 0001  |M02 1 |Ecroutolive Laiton
Pne 0240 |MOO 1 |Micro-vérin @19 male Remplace le "Micro-vérin complet”
Usi 0335 |MOO 1 |Corps micro-vérin @19 male Laiton
Usi 0337 |MOO 1 |Tige micro-vérin @18 male Laiton
Usi 0338 |MOO 1 |Bouchon micro-vérin @19 Laiton
Qui 0278 1 |Circlips inter @22 Acier
Joi 0010 1 |Joint torigue @19x2,3 Nitrile SEPHAT
Res 0054 |MOO 1 |Ressort micro-vérin @19 Acier a ressort
Usi 0001 |M02 1 |Ecrou+olive Laiton
Ens 0101 |MOO 1 |Péne verrou
Tol 0381  |MO1 1 |Support Acier zingué
Tol 0382 |MOO 1 |Levier Acier zingué
Usi 0214 [MOO 1 |Doigt Acier zingué
Res 0025 |MOO 1 |Ressort Acier a ressort
Riv 0008 1 |Axe rivet Acier zingué
Vis 3505 1 |Vis HM5-10 Acier zingué AUDINEL
Ron 1501 1 |Rondelle plate M5 Acier zingué AUDINEL
VERROU PNEUMATIQUE KG
| Ref.3161-2xet3x |
| REf. | indice | Qté| Désignation | Matigre | Observation / Fournisseur |
Ouverture intérieure
3161-21 1 |Verrou pneumatigue 1 point KG-réf: PFR 1.0
3161-22 1 |Verrou pneumatigue 2 points KG - réf : PER 2.0
3161-23 1 |Verrou pneumatigue 3 points KG-réf : PFR 3.0
Ouverture extérieure
3161-31 1 |Verrou pneumatique 1 point KG-réf: PFR 1.1
3161-32 1 |Verrou pneumatigue 2 points KG-réf: PFR 1.2
3161-33 1 |Verrou pneumatigue 3 points KG-réf: PFR 1.3

Page 12 sur 28



&) efec

1IS

PROCES-VERBAL

Frmm
france
11-M-292
MICRO-VERIN PNEUMATIQUE &19%8
SORTIE 1/8 GAZ MALE
| Réf.PNEDZAD |
|  Raf [indics| Qs Dasignation | matiara |  Observation | Fournisssur |
Usi0335 [MOD | 1 [Corps micro-vérin @18 male Laitan
Usi 0357 |MOD | 1 [Tige micio-vénn @18 male Laitan
Usi 0338 |MOD | 1 |Bouenon micra-vesia 813 Laitan
Qui D278 1 |Circips inter @22 Anr
Jei DOD 1 |deint tomgue B19x2 .3 MiLrie SEPHAT
meg D054 |MOD 1 |Regssdt micro-vésin @18 Aziar 8 raasnd
Usi 0001 |Moz | 1 |Ecrousalive Laitan
MICRO-VERIN PNEUMATIQUE @19
SORTIE 1/8 GAZ FEMELLE
| Réf. PNE 0241 |
L__rar  [indies|cbs] Dsignation | matidrs |  Observation | Fournisssur |

U@ 0338 |MOD | 1 |Corps miro-verin B19 male Laitan
Usi 0405 |MOD | 1 [Tige micro-vénn 818 male Laitan
Usi 0338 |MOD | 1 |Bouchon micro-vesia @13 Laitan
Qi 0278 1 |Cireips tes 222 At
Jei DOD 1 |deint omgue B19x2 .3 MiLrie SEPHAT
Pra D001 |MOD | 1 |Piguape coude Laitan
Ugi 000t Moz [ 1 [Eecrsusalive Laitan

Page 13 sur 28



& efectis

france
11-M-292
CONTACTEURS DE POSITIONS
Pour CDC
| Ref. 6977 -6877-10 |
| Ref. | | Ote ] Designation | Matiére | Observation ! Fournisseur |
ENSOSTT 1 | Tolerie module contacteur DPO Levier long
EMS0577-10 1_ | Tolerie module contacteur DPD Levier court
TOL1037 [e]] il Support meduls contacteurs Acier zingué
TOL1038 MO0 1 Levier long Acier zingué Pour Ens 0577
TOL1038 MO0 1 Leviar court Acier zingué Pour Ens 0577-10
TOL1038 MO0 2 Support contacteur Acier zingué
RES0048 1 Ressort module contacteur OPD | Acier 3 ressart
Riv0018 1 Rivet - axe lavier
ELE01ZT 1 Microruptsur levier long OMRON D2VW-5L1B-1M
ELED128 1 Microrupbeur levier court OMRON D2VW-5L1-1M
[*IERE] E Goupilla fendus D3x10
V151402 2 Vie C W48 Acier zingué AUDINEL
VIS1602 1 Vis C M8 Acier zingué AUDINEL
uUmnoTy 1 Caollier rilsan
TOL1040 1100 1 Gabarit Tals galva
CUID180 2 Capuchon plastiqua
Raccordement [dispastif de conmexion B607)
Fla 0024 1 Baitiar plexo Legrand 83005 | 822 08, Barel 05082
Ele 0038 2 Presse-Stoups 813 Legrand 88013
Ele 0040 2 Ecrou presse-&towps 813 Legrand 88033
Qui 0184 0.5 Gaina de protaction &8
Ele 0248 " Bonier 1 baretie 350" R&f Legrand 342 30
osuvent éfrs remplscées par
Usi 0Z82 [ MOD [ 2 Plagus arrét de cible | |
Qui 0017 _| [ 3 1 Collier rilsan | Std
Ref. 6974
L__Hef | [Qte | Designation Matiere Obsarvation | Fourniszayr |
TOLOTE1 [ 1 Support contacts Acier zingué
TOLOFTSE [E] 1 Support plots Acier zingué
TOLOFTTY K100 1 Couvercle Alu. anodisé
TOLOF?S [ 1 Leviar de contact Acier zingué
Usi0200 Moo 1 Galst Plasfigue
TOLO353 Moo 2 Support contacteurs Agier zingué
VIS5301 1 Vis CE TE-6.4 Agier zingué AUDINEL
ELEODSE 2 Pzece fil B12.5 Caoutchauc Haf MOSE 159434
ELEODSS 2 Passe fil @16 Caoutchauc R&f MOSS 18427-3102
Usi02s2 MO0 2 Plagus arrét de cible Plasfigue
QuUIDo17 4 Collier rilsan Plasfigue
QU113 1 Galet sxe levier Plasfigue
RIVO003 1 Rivet @3-10
RIVOO14 2 Rivet 84-10
QuUIniig 2 Goupilla fandus @3x10
RES00Z21 1 Ressart torsion Acier 4 ressort
Us10201 1 ] Acier Fingué
Elg 0248 B Barnier 8 plots 9807 {Legrand 342 30]
ELEOD128 2 Contactsur position OMRON D2VIW-5L1-1M
TOLOFE0 n03 2 Lardon aves goujon
ECR1501 2 Ecrou Nylstop M5 Acier zingué AUDINEL
ROMN1403 1 Rondslle plats M4 Acier zingué ALDINEL
VIS1301 1 Vis G M 310 Acier zingué AUDINEL
V151404 2 Vie C M4-5 Agcier zingué AUDINEL
VISBs02 2|Vis autoperceuss ©4,8-13 Acier zingué AUDINEL
Les Vis 8502 peuvent étre remplocées par
Eer 1501 2|Ecrou H, M5 Nylstop Acier zingue AUDINEL
Tol 0780 hA01 2|Lardon avec goujon Acier zingué AUDINEL
ef. 6370-05
? ' ? ésignation | Matiére | Observation | Fournisssur |
L 8377 | [ 1] Module contacteurs | | |
| ToLoasy | mot1 [ 1 ] Fourreau Alu | |
Reéf. 6971-05
| Rét. |indice| Qté| Désignation | Matigre | Observation / Fournisseur |
BETT 1 Module contacteurs
TOLO358 MO1 1 Fourreau am

Contacteurs de position COC CE-NF.xls

PROCES-VERBAL

23032012

Page 14 sur 28



PROCES-VERBAL

11-M-292

efecjgaiﬁ

1

@ WWdAdN DO L0 |8 B E
aIRaUaIUl AINUBARND SUBS pg 20210V
¥dA 332 Fp___.mD.__rn__._D.m_..._ el pnnoxkly OAveI ¢ el oy
Zfh

8-LE61L9 N0 L-LE6LY +1-LE6L G S dN E| B 2WI0jUod 2 37 AU YdA /1 D L0
2-1€6191° |-IE619 S dN SUIMe2 18 3] aMeD tvdA 4 O L0,

SO-LA69 NO G0-0469 19y {zow) {(zom)
uonsod ap Jnajpejucd uoldo YA X 940 ua juawanbun 4y a|dweis3
UGREDIU S| _p E6YZ 1 SUBWINCI NO

EGE S8 qa] SPIOoTEY

- [ n

mns DOZLXDOEE NO 82%8_‘ LB s
o 00ZZX006 * IXeW DOEXDOE : I P
mm PRI _ VaARE
WVdA 45 20 JIEASed L o
asjedues] =

_.“:x.__ wwg F 2uq) abessed m_._c_m_._aE_n__

JUBLLLIOP 8Jpe

a i

W]
__nd_..—@?%__

e

(s ng sonby s e sp
[LE R TVNTERET BT S SREYET (T}
anbpewnaud suuas

W06 © 9siebuyrasEiue 4

W09 - WEABIEYAUBGLLO]
TIXEL @INpaAno,p a|buy

Z ) HOA
ugaapagl
afie|inouan uondo

JUBIANG SpET

(sEsgD np sanbysugoees
B WOR MO e BRI}
o OEETEN HOA
nall 4 nouaa uondo

Page 15 sur 28



PROCES-VERBAL

11-M-292

france

efectis

J-0''ed

V-V 1I€lRd

z0
[ WdA AN DD L0 &5
amoaugIUy alnueAnG &bopg J021avN
L L7620
_q_.g 8_0_ T ] el oo akdy oAt £ HE N e8] o a [w) E
= =
¢ie unaeys s ¢ e 7 Jed m MEM.“__MM 3
SoX|SaURd £ € L =h) 2]
H = sISSBYD 400 : 9sie|buy/asieduely 14, o= 1 .
7 = SISSBUD 4OQ : JueAdjayAUeqUIoL RO Iy ) S .
sg|jowned 9109 uoIsudWI(] : SISSEYD 400, nouep 2 o SWpJed exy g ®
M I N nolsap, @ @ W I M
N L @ A
4 £2/2ZN2-LOLE * Z 8dAL SLLE L adAL
— — NO.LISA UOIEX1
g * — g-d I'eyea
sjuaeanba no
sUAsU| + Gl SIA NO g'y@ sasnalolled-one
S|4 JBd SINS]0LL SHOLIASUS Sap Uojex 4
abejinosian ap syujod ¢ enbsnp
: sih 1 Jed oxly ] .
' _._Q_EO s g sed axy abenouaa op s
o) nosas op naeydassy
s L P imn s i
o .
mm sia  Jed axy
& - 9L 21 J0U13
m - -4
-~ v T 0 a Vi i
(S Loy
7'_|-|$
L L = . T
— a n (X1 E C
| _ | 9/ £ : uuen ap e1@ abe|inouBA UOEXI  JOLIE 1O SIOSUCD UOlEXIH

1

Page 16 sur 28




PROCES-VERBAL

11-M-292

0 «sWdAV/AO/O L0 &= _Jam“.M
AUNaLIBIXE BINLIBANRD SUBS .\ 40010V :
qﬂ_.____ UQU_ ' r_.mn_____;"__.-a._uc el ,S.Eh.n_.q— Ol el ey
2l

g-LE619 N0 L-JEGLY +1-/E61 9 S 4N B| B SWIOJU0D 18 30 9WH8D WdA V3 D L0
£-1€61918 L-ZE61G S 4N 280 19 3D JUSD 1vdA W3 O L0,

P69 N0 G0 LLG9 NO SO-0L69 - 19
od d .

uoysod ap Inajoeuos uoydQ (CON)
YA X 920 va uswanbun 4N a)dwes3

6l
uoneoyuSpU]

_.“.._x.: wwig F aiq) abessed suoisuawig _

i
o
002 LX00EE Ne BOOLEDDD) - Hew
00ZZX006 © IXBL DOEXOOE : U
O0EXO0E © I __YdA3Ii0
VA VD 10 JUEASRY [IVEqUIOL
- asje buy
O

(eom)

W06 : asebuyes edueiy
ecm_ JUBAS|SMHUBGLUO |

JUBIAND aipe

JUBWLIOp B _u.wUI\ i

(EISERLE 1 SOnbEIREIED G
DRI} 3 SRR 1 S5m0}
anbnewnaud supen,

£ NER| WO
uJA 8p 81@)
abie|Inouaa uondo

(s ng Sabasegoe e
S WO LAY LB I}

£ o mon,
naud 1na)INoLUaAR]

uondo

Page 17 sur 28



PROCES-VERBAL

11-M-292

france

efectis

NAAV/A DD L0 & = : mlw Sinp 2 sed
BRERIL T W IR ) mﬁx: mmc_ﬂﬁ_ ﬂ .m.v L SIA Jed
AUNBLIDIXD BINLIDAND b g 20210V mm__wcm d
L BOMLD Oy
_ﬂ-l...._. 80 e el pnnoxkly el ey 51 Uj
|
Il
F i} )
BB POLW JUBAINS Q —FL =
SIA LZ € ¢ Jed axy e @ © -
NoLaa, 1 B WO o "_L o
]
§ m?.mﬁ&@él\\ % P |
H = sIsseya 40q : asie|buy asieduely noua e
7 = SISSBYD 40 | JUBAS|aYAUBQUIO | EE/ZENE-1OLE 1 2 adh)L GiLE: | adiy

sa||awned )00 uoisuawi( : sISseyd 400, oUBY 18 NOLBA USKEXI

g-g adnon

sjus eanba no
SHAsU| + G SIA NG g'¢@ sasnaloysd-one
SA JBd SINS)0LL S8|qLUIBSUS S8p UOIEX]

sia r ed 9wy - -
abe|inouaa ap suiod Z = 00Z | 2 ,SISSBY2 490 obuynauon op oo g g sed o)
abejinoiaa ap uiod | = 00Z) > ,SISSEY 400 e \ LHffF6
005} M uondg Bpsdonn e

n

[}
FAR RN
SiA - Jed gy 1= 2 s s
IETE] B e
Sg

uuga ap 2191 abe|incuaa uonexiy

1812 }8 B|0SUOD UONEXI4
J-01eRd v-y adnon

|
Jj:ﬂ
:

1

Page 18 sur 28




efectis

PROCES-VERBAL

11-M-292

france

1o 90- / S0-191¢€ i

T L

L RN R S T
..........................
e L ]
AN R RN B

AP
anbyewnaug SUES ipa
apede} ap SISSeYI op NOLIGA wawmﬁmhc

_ VTIIA W
ol paavibly <l amy

LiL

a|gisn) saae anbiewnaud nousA : 80 L9LE
Aqisn) sues anbewnaud nouaA: SO-LILE

LOLD SU3

90riaLe inod uondo T E21E

Oten aud

Fedl 101

Page 19 sur 28



11-M-292 PROCES-VERBAL
z_[=9
=3
ge
~d
= e,

L
=4
= a
(W}
=

ECR1501

2 x VIS4503

W TOLOZ277

*saul indicalions controires menlicanbes sur le plos

BESENFUMACE,
L] gt o

EMES DE
e

DESSINE PAR: JUW VELLA
SECURITE COMTRE L'IHCENDIE

DATE: 50/07/04 | APPROLNE PAR:

e o1 %6

| MADICOB -

"ECH SRS

Orientation du sefre=cable

W02y

Page 20 sur 28



& efectis

france 11-M-292 PROCES-VERBAL

TOLOS91

TOLO392

RON1501

RESO0Z5

-
VIS1501
RIVOOOS
I L UsIioz214

* squf indications confraires mentionnées sur le plan
PENE VERROU
(el DESSINE PAR: JM VELLA
YECH: sans DATE: 11,/05/99 | APPROUVE PAR: CHASS'S DE FAC’&‘DE

SECURITE COMTRE L'IMCEMDIE

A MADICOB #Essicinsie. |- NSO 10100

Ték: 01 39 47 15 59 - Fax: 01 30 47 00 7O

Page 21 sur 28



& efectis

france 11-M-292 PROCES-VERBAL

@

Tol 0357
6977

@

Montage a gauche
sur chassis
abattant intérieur

Raccodement
du 6977
1/1
JM VELLA Approee par m?éswﬂﬁ Contacteurs de position
Eeh gans DAS de fagade

EECIRTE SONTRE LeCinnd
MacdiF.

sEsimreme—e | (] @) 6970-05 02

Pt 0135 27 1880 - Pae: 01 38R 00 FD

Page 22 sur 28



& efectis

france 11-M-292 PROCES-VERBAL

Tol 0358
6a77
E |
Montage a droite
= 4 t sur chassis

EIS'ISJ'E!'{3 ;;L}Eﬂ abattant intérieur

1/1
Congu par: M VELLA Approuvé par: D“f;é,wﬂﬁ Contacteurs de position
MADICOB B Gans DAS de fagade
D At AT —
T, B2 cmn K [ = st Pare B3P 10E

E;ﬁiﬁ:!ﬁmﬂn:j: E @ 69 71 -05 UE

Page 23 sur 28



france

& efectis

PROCES-VERBAL

11-M-292

L0 - v
-~ 01-2269/..69 @ B e L iy g 0Z1L0 IND 2UED | SAQED S3D LON0I]
odg nod SUBS g FO0IavW
| vomsod ap sinajpejuoa anpopy [PV —_— ..E&_ FTEA R

LfL

QEOL 1OL X &

LD IND X

EAROEE

SIN@oEI sap jeeg

Ll
100 IND X € + EBEDISNX £
Jed saoedwa) ang uaanad
(0¥00 33+ BEOD O X

{0k
(XANIE

01-4450 5U3 © DL-L469

LA805U3 ¢ LIGY

BEL0 83

Zm

0P SIAX 2=,

9L SIA

EANEE

yZ00 m_ml/ﬂ

(s101d 8) 6¥20 BIF— |

0eL0 NG X &

@

Ot 100

Page 24 sur 28



PROCES-VERBAL

11-M-292

france

& efectis

S0 m
o V269 B s
SNOLLISOd Vg 021avW
LIOZAE L — OHEH [
30 SHNFLIVINOD e e petiy S
L

(620 101) Jawioq woddns np uojiexy op (PLO0D AY) S18Al € sap uossauddng

[

S0N
sjoid 8) 6rZ0 213

LOES SIA
LOEL SIA

eBE0 SN X &

L0 1O
FLLOIND X

FOvL SIA X m\é

ESEDIOLX &

\)

EOFE voY
gEL0 % &

FRAD [T

LOGLIOg X g

SHUTR EE A

QG003 X &

LL010L

0020 15N

DleLx g

E000MY

FLOG Ewu_l/'ﬁ

Page 25 sur 28



& efectis

rance

11-M-292

PROCES-VERBAL

|
| ANNEXE RESULTATS D’ESSAIS
|
|

Les numéros d'article correspondent aux paragraphes de la norme NF S 61937-1 (décembre 2003).

4.1 CARACTERISTIQUES GENERALES DES D.A.S

Article | Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
4.1 Fonction prioritaire
Fonctions supplémentaires Conforme
Pas de perturbations
4.2 Position de sécurité Conforme
4.3 Le DAS ne peut pas délivrer dordre Conforme
4.4 Energie de controle extérieure au DAS
Contacts libres de tout potentiel Conforme
Interrupteur a fonction inverseur
4.5 Energies de déblocage et de réarmement Conforme
4.6 Défaillance de la télécommande .
e . Sans objet
Défaillance de l'autocommande
4.7 Si autocommande, le réarmement a distance est inopérant Sans objet
4.8 Méme servomoteur pour le réarmement et la sécurité Conforme
4.9 Réarmement par télécommande Conforme
4.10 DAS autonome Sans objet

5 CARACTERISTIQUES GENERALES DES CONSTITUANTS D’UN D.A.S

Article | Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
5.1 Controle de position Conforme
5.2.1 Entrée de télécommande et sorties de controle (Matériel de TBTS Conforme
classe Il (NF EN 60-950))
5.2.2 Protections prises entre les parties actives en TBTS et tout S bi
autre équipement ans objet
5.2.3 Matériel électrique ou enveloppe (NF EN 60-529) > |P 42 Conforme
5.2.4 Connecteur principal repéré Conforme
5.2.5 Dispositifs supportant une TBTS : séparés et repérés Conforme
5.2.6 Dispositif d'arrét de traction Conforme
5.2.7 Contacts de position Conforme
5.2.8 Circuit de controle Conforme
5.3 Cartouche de gaz CO, Conforme*

* Conforme pour le micro vérin (Pne 0240/0241) d’apres le rapport d’essai n® SC 11 01 59 (CNPP). Conforme pour le

micro vérin (Pne 0011) d’apres le rapport d’essai n® RS 99-054 (CSTB).

6 CARACTERISTIQUES DE L’ENTREE DE TELECOMMANDE

Article

Nature de l'essai ou de la vérification

Résultat a obtenir

Résultats obtenus

6.1.1

Force de traction au déclenchement < 10 daN
Course du cable < 30 mm
Force de traction mini = 30 daN

Sans objet

6.1.2

Force de résistance

Course du cable

Force de réarmement < 100 daN
Force de traction mini = 300 daN

Sans objet

6.2.1

Entrée de télécommande électrique :
Tension de télécommande
Puissance en régime établi

Uc = 48V, 24V ou
12V

Sans objet

Page 26 sur 28




& efectis

rance

11-M-292

PROCES-VERBAL

Article | Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
6.2.2 Fonctionnement sous Uc Sans obiet
(0,85 Uc < U < 1,2 Uc) )
6.2.3 Caractéristiques de l'ordre présent a l'entrée de
télécommande (ordre pris en compte a 0,85 Uc si émission, et Sans objet
a 0,1 Uc si rupture)
6.2.4 Fonctionnement sous une impulsion d'une durée inférieure a .
Sans objet
une seconde
6.3.1 Entrée de télécommande pneumatique : .
. ) Conforme (voir
Pression de télécommande
§6.1)
Volume de gaz
6.3.2 DAC et DCM Conforme

7 CARACTERISTIQUES DE L’ENTREE D’ALIMENTATION

Article | Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus

7.1.1 Entrée d’alimentation électrique :
Tension d’alimentation Sans objet
Puissance en régime établi

7.1.2 Fonctionnement sous Ua Sans objet
(0,85 Ua<U<1,2Ua)

7.2 Entrée d’alimentation pneumatique : Sans objet
Pression de télécommande (confondue avec
Volume de gaz Uentrée de

télécommande)

8 IDENTIFICATION ET INFORMATIONS

Article | Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus
8.1 Indications (désignation, nom, caractéristiques d’entrée)
. i Conforme
Qualité du marquage Indélébile
8.2. Notice d'assemblage
.. A . Conforme
Conditions extrémes de mise en ceuvre

Page 27 sur 28




& efectis

Les numéros d'article correspondent aux paragraphes de la norme NF S 61937-7 (octobre 2010).

rance

11-M-292

4 . Fonction : Désenfumage

5. Position de sécurité : Ouverte

6. Position d'attente : Fermée

7. Modes autorisé :
Mode de commande : Télécommandé

Mode de fonctionnement : Alimenté

8. Caractéristiques générales :

8.1 Obligations :
De type B (réarmable a distance selon NF EN 12101-2) ou si de type A ’organe a manipuler pour le réarmement doit
étre a une hauteur < 2,50 m du sol : Oui
Amortissement en fin de course : Oui.

8.2 Options de sécurité

Dispositif de déclenchement thermique : Non
Contact de position de sécurité : Oui
Contact de position d’attente : Oui.

9. D.E.N.F.C équipé de déclencheur électromagnétique

PROCES-VERBAL

Article | Nature de l'essai ou de la vérification Résultat a obtenir | Résultats obtenus

9.1 Prescriptions générales

9.1.1 Puissance consomme sous Un <3.5W Sans objet

9.1.2 Valeur de Rn et Ln du déclencheur électromagnétique +5% Sans objet

9.1.3 Fonctionnement sur impulsion de durée minimale de 0.5 s Sans objet

9.2 Dispositifs de retenue par émission de courant

9.2.1 Facteur de marche = 100 % a 20°C Sans objet

9.2.2 Force de retenue nulle sous (0.85 Un < Un < 1.2 Un) Sans objet

9.3 Dispositif de retenue par rupture de courant : Force de Sans objet
retenue nulle sous (0 Un < Un < 0.1 Un)

Page 28 sur 28



